

TOP AKCE v Krkonoších

Duben 2018



1) MELTING DOWN

Termín akce: 1. dubna 2018, 12:00

Místo konání: Špindlerův Mlýn, Svatý Petr, Malý Hank

Více informací: www.skiareal.cz

Co se stane, když jarní slunce začne pomalu rozpouštět sníh na špindlerovských svazích? Lyžaři začnou jezdit po vodě! Závodní trať a na jejím konci bazén s vodou. To je Velká jarní jízda, která odstartuje ve Špindlerově Mlýně přímo na apríla v rámci Melting Downu. Ať už zkusíte dojet nejdál, v nejlepší masce nebo v nejlépe činném dopravním prostředku, jedno je jisté: VŠICHNI PŮJDOU KE DNU! Soutěží se o hodnotné ceny. Porota bude složená ze známých osobností. Těšit se můžete na bohatý doprovodný program v čele s kapelou The Atavists a známým pražským DJem Hlavou. Všichni návštěvníci, kteří dorazí na akci v plavkách, mohou zdarma konzumovat Aperol Spritz po celou dobu závodu. Čeká vás královská zábava, která bude pokračovat afterparty.

2) RESPIRE!

Termín akce: 11. dubna 2018, 19:00

Místo konání: Trutnov, Společenské centrum UFFO

Více informací: www.uffo.cz

Italsko-švýcarské duo Cie Circoncentrique, po které je projev těla a technických dovedností esenciální záležitostí, společně vystupuje už od dob svých studií na Vysoké škole cirkusových umění v Bruselu. Představení je inspirované vztahy mezi lidmi, skupinami, národy, ... Můžeme se těšit na úžasné experimentální pohybové divadlo, precizní cirkusové techniky, působivou akrobacii a svérázný humor. Obdivuhodná hra těla a světla.

www.krkonose.eu

TOP AKCE v Krkonoších

Duben 2018

3) 10. TRADIČNÍ PLES

Termín akce: 13. dubna 2018, 19:00

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, Horská bouda Dvoračky, Horský hotel Štumpovka

Více informací: www.dvoracky.cz

Jako každý rok i letos se můžete těšit na tradiční ples v Rokytnici nad Jizerou. K poslechu i tanci zahrají kapely James Band, Ladybirds/Berušky a kytarové duo Michal Šindelář a Jakub Kořínek. O zábavu nebude nouze. Připravena je nejen bohatá tombola, raut, ale i slosování vstupenek o hodnotné ceny. V ceně vstupu je zahrnuta doprava na místo konání a zpět.

4) ATENTÁT

Termín akce: 14. dubna 2018, 19:00

Místo konání: Hostinné, Národní dům Hostinné

Více informací: www.mestohostinne.cz

Divadelní soubor BAF Hostinné uvede premiéru tragikomedie Atentát. Scénář napsal a zrežiroval Luděk Hašek. V divadelních rolích uvidíte Jaroslava Sogela, Přemka Jirana, Pavla Rottera, Ludka Haška a Jitku Vítkovou.

5) HANA ZAGOROVÁ A PETR REZEK SE SKUPINOU BOOM!BAND JIŘÍHO DVOŘÁKA

Termín akce: 19. dubna 2018, 19:00

Místo konání: Jilemnice, SD Jilm

Více informací: www.sdjilm.cz

Podle beznadějně vyprodaných sálů, v nichž zpívají Hana Zagorová a Petr Rezek, by se mohlo zdát, že se píše například rok 1979. Diváci s nimi zpívají a tleskají vestoje i dnes, po čtyřiatřiceti letech. Čeká vás téměř dvou a půl hodinový koncert, kde zazpívá Petr Rezek svoje největší hity, dále bude zpívat paní Zagorová hity svojí kariéry a během celého večera zazní také společné duety v doprovodu skupiny Jiřího Dvořáka Boom!Band.



www.krkonose.eu

TOP AKCE v Krkonoších

Duben 2018



6) DEN ZEMĚ V HORNÍM MARŠOVĚ

Termín akce: 21. dubna 2018, 10:00

Místo konání: Horní Maršov, Středisko ekologické výchovy SEVER

Více informací: www.sever.ekologickavychova.cz

V sobotu se uskuteční tradiční Den Země. Připravena je vycházka pro dospělé, hravá jarní stezka pro děti, jarmark, divadelní představení dramatického kroužku ZŠ Horní Maršov, hry a soutěže pro děti, informace o zdravém stravování a ochutnávka zdravích svačinek, projížďky na koni, hudební vystoupení spolku Berthold a další. Přijďte si užít pohodový den.

7) SŮVA & SŮVIČKA 2018/2.ROČNÍK MULTIŽÁNROVÉHO FESTIVALU VRCHLABÍ

Termín akce: 27.-28. dubna 2018

Místo konání: Vrchlabí, Náměstí TGM/Zahrada KD Střelnice

Více informací: www.suvavrchlabi.cz

Multižánrový festival, který představí tvorbu místních umělců a zároveň do města pozve zajímavé hosty – profesionály z různých uměleckých oborů, se kterými se budou moci účinkující i návštěvníci seznámit a konfrontovat. Festival nabídne kromě divadelních, literárních, hudebních, výtvarných a fotografických akcí také celou řadu vzdělávacích programů (workshopů, dílen, animačních programů) pro děti i dospělé.

www.krkonose.eu

TOP AKCE v Krkonoších

Duben 2018

8) ZAOSTŘENO NA JIZERKY

Termín akce: 28. dubna 2018

Místo konání: Malá Úpa, Galerie Celnice

Více informací: www.malaupa.cz

Výstava v Malé Úpě, která vám představí Jizerské hory tak, jak je možná ještě neznáte. Snímky fotografií ukáží netradiční pohledy na často známá i neznámá místa a představí vám i ta, kde jste možná ještě ani nebyli. Každý pohled je originál. Výstavu pořádá nadace Ivana Dejmalá pro ochranu přírody a Obec Malá Úpa.

9) PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Termín akce: 30. dubna 2018, 15:00/18:00

Místo konání: Janské lázně, kolonáda-náměstí/fotbalový stadion

Více informací: www.jasnkelazne.com

Konec dubna patří pálení čarodějnic. V Janských Lázních proběhne na dvou místech. Začne na kolonádě – náměstí, kde se bude stavět májka, k tomu hrát hudba, připravené je i malování na obličej a samozřejmě i opékání buřtů až do osmnácti hodin. Navazovat bude pálení čarodějnic na fotbalovém stadionu, kde nebude chybět táborák s hudbou, soutěž čarodějnic, ani zábava pro malé i velké účastníky.



www.krkonose.eu